
Referat af 

ordinær generalforsamling  

i Vejlauget Breelte Haven 

Dato: Mandag den 29. april 2019   

Sted: Breelteparkens mødelokale 

 

 

Til stede: nr. 2, 10, 12, 14, 16, 20, 30, 36 

 

Dagsorden: 

1. Valg af dirigent 

2. Valg af referent 

3. Formandens beretning 

4. Fremlæggelse af regnskab og forslag til kontingent til godkendelse 

5. Fremlæggelse af budget for eventuelle større vedligeholdelsesarbejder til godkendelse 

6. Eventuelle indkomne forslag fra medlemmerne 

7. Valg til bestyrelsen samt suppleanter 

8. Valg af revisor og revisorsuppleant 

9. Eventuelt  

 

Formanden bød velkommen. Herefter blev der taget hul på dagsordenen: 

 

1. Valg af dirigent 

Bestyrelsen foreslog Poul Hansen (BH 12), og Poul blev valgt med applaus. Poul konstaterede herefter, at 

generalforsamlingen var lovligt indkaldt jf. vedtægternes § 7, stk. 3 – altså med minimum 14 dages varsel – 

idet indkaldelsen er rundsendt pr. e-mail til alle i Breelte Haven den 11. marts. 

 

2. Valg af referent 

Bestyrelsen foreslog Nanna Brandt (BH 14), og Nanna blev valgt med applaus. 

 

3. Formandens beretning 

Nanna henviste til den pr. e-mail udsendte beretning og spurgte, om der var yderligere kommentarer/ 

forespørgsler hertil. Dette var ikke tilfældet.  

 

4. Fremlæggelse af regnskab og forslag til kontingent til godkendelse 

Regnskabet var på forhånd sendt ud til alle pr. e-mail.  

Bestyrelsen havde fremsendt forslag om et kontingent på 500 kr., som så skulle dække de næste 4-5 

år. Se beretningen.  

Leif Rump mente ikke, at vi skulle “spare op”, men bestyrelsen redegjorde for, at der udelukkende 

var tale om, at man ikke ønskede at opkræve et mindre kontingent på fx 100 kr. årligt, som 

kassereren så skulle bogføre hvert år. Det foreslåede kontingent dækker således udelukkende et 

minus i kassen pt plus det nye gebyr til Nordea for foreningskontoen samt rensning af vejbrønde 

hvert andet år. 



Regnskabet og det foreslåede kontingent på 500 kr. pr. husstand blev herefter enstemmigt vedtaget.   

 
5. Fremlæggelse af budget for eventuelle større vedligeholdelsesarbejder til godkendelse 

Som nævnt i indkaldelsen er der ikke planlagt asfaltarbejder i 2019.  

 

6. Eventuelle indkomne forslag fra medlemmerne 

Der var ikke modtaget forslag fra medlemmerne.    

 

7. Valg til bestyrelsen samt suppleanter 

Nanna, Karin og Poul modtog gerne genvalg. Dirigenten forespurgte, om der var andre, der ønskede at stille 

op. Dette var ikke tilfældet, hvorefter de tre blev valgt med applaus.  

Jytte Andresen (BH 26) og Rud Brandt (BH 14) blev med applaus valgt som suppleanter. Ingen andre 

ønskede at stille op. 

 

8. Valg af revisor og revisorsuppleant 

Michael Petersen (BH 38) og Susanne Preuss (BH 4) havde givet skriftligt tilsagn om at modtage genvalg 

som hhv. revisor og revisorsuppleant, og begge blev valgt med applaus.  

 

9. Eventuelt 

Intet under dette punkt.  

 

Dirigenten gav herefter ordet tilbage til formanden, som takkede dirigenten for veludført arbejde og 

forsamlingen for god ro og orden. 

 

 

Dato: ___________   Dato: ___________ 

 

Dirigent – Poul Hansen    Formand – Nanna Brandt 

 

 

____________________________  __________________________________ 


